



isif-life.ru

Александр Борисов

**ОБРАТНАЯ
СТОРОНА**
ПОПУЛЯРНОГО БЛОГА

ОБРАТНАЯ СТОРОНА
ПОПУЛЯРНОГО БЛОГА



Привет друзья! С вами Александр Борисов! Я не знаю, какой сейчас год и когда вы читаете эту книгу, но на сегодняшний день (10.09.2014) я написал всего 5 книг и сразу скажу, что именно эта книга самая короткая из всех что у меня есть!

Я не буду здесь долго вам что-то рассказывать и объяснять, я хочу донести до вас лишь несколько ключевых моментов касательно ведения блога, чтобы вы уже заранее были готовы к трудным

испытаниям, которые вас ждут впереди!

А они вас ждут, поверьте, раз вы читаете данную книгу. Ну вы же хотите стать популярным блоггером с многотысячной армией читателей, подписчиков, а еще лучше – фанатиков? Это вообще самый сок! Уверен – хотите!

И вот тут сразу первый ключевой момент книги! Спросите любого блоггера-новичка – «Хочешь ли ты стать популярным блоггером с тысячной аудиторией?». Что он вам скажет?))) Конечно да! ДА ДА ДА! Тысячу раз ДА! Я хочу! Хочууууу!!!

Все хотят! Все! Только есть одно «но»! Многие совсем не знают обратной стороны популярного блога, что за ней скрывается! Для многих новичков, начитавшихся в рунете супер пупер мотивирующих статей о блоггинге, о том сколько можно на них зарабатывать и т.д., вообще не правильно представляется популярный блог!

Им кажется, что к популярности надо долго и упорно идти, нужно стараться, много работать, вкладывать душу, силу, время... Да, это так! Но что им кажется еще! А кажется им следующее – вот ты много работал, старался, действовал иииии.....

Наконец-то пришел к популярности и ВСЕ! Ура! Я сделал(а) это! Шабаш! Приехали! Миссион комплетед! Задача выполнена сэр! И можно расслабиться! Все, я теперь популярный блоггер, все ништяк, все путем, бабосик с рекламы и партнерок течет рекой, читатели меня любят, обожают, купят все что угодно по моей партнерской ссылке и т.д.)))

Да, все супер! Дай бог, чтобы у вас все получилось и вы закрепились в своей нише как популярный, авторитетный блоггер, начали зарабатывать хорошие деньги и купались в славе. Но я вас так же вынужден расстроить.)) Не все будет так гладко как вам кажется.

Однажды я задавал один интересный вопрос на своем блоге в одной из своих статей и говорил, что кто первым ответит на этот вопрос в комментариях, тот получит, если мне память не изменяет, 1000 рублей.

Из более чем 800 человек правильный ответ дали только человека 3, ну может быть 5. Все остальные, как обычно думали не в ту сторону. Что за вопрос? А вопрос следующий... Продолжите выражение:

НАГРАДА ЗА ХОРОШО ВЫПОЛНЕННУЮ РАБОТУ

А ну ка ответьте...))) Основная масса начала писать ответ. Награда за хорошо выполненную работу – это признание, это слава, это деньги, это самоудовлетворение, это новые возможности... Бла бла бла...

Короче как обычно. Награда за работу – это что-то хорошее. Мол хорошо поработал – получил пряник. Ну неужели я бы стал давать 1000 рублей за такой банальный ответ? Конечно же нет.

Кстати этот вопрос я однажды услышал на одном классном семинаре! Там вообще никто правильно не ответил.)) В общем слушайте!

НАГРАДА ЗА ХОРОШО ВЫПОЛНЕННУЮ РАБОТУ – ЕЩЕ БОЛЕЕ СЛОЖНАЯ РАБОТА!

О да, это так! Можете спорить, но это так! В каких-то областях жизни конечно нет, но в 90% случаев это так! Хорошо поработал? Получи конечно же свой пряник, но еще и получи сверху более сложные задачи, которые на тебя свалятся.

Эти задачи могут быть сложны даже не в плане технического, физического труда, а в плане ответственности, которая на тебя возлагается после выхода на новый уровень!

Я этот вопрос однажды задал своим коллегам по службе в пожарной части (это было еще в 2013 году, когда я там работал) и представьте себе никто так же правильно не ответил.

Я даже подсказку дал одному из коллег, говорю, - “Ну Леха вот ты был пожарным, ты очень хорошо работал, тебя повысили до помощника начальника караула, что ты получил?” ...

Он говорит, - “Зарплату больше, повышение в звании, что еще?”. А я ему говорю да еще кроме этого ты ответственности гору получил. Теперь тебе бумаг больше делать, на командирские учения ездить, отвечать за свой личный состав в мое отсутствие и т.д...

Но как то он про это даже не думал. Я считаю это нормальным. Более 90% людей когда что-то планируют, в первую очередь думают о том, что они получают, а не то что потеряют или же какая нагрузка на них ляжет. Вот например в бизнесе все составляют бизнес-план, что они получают, какую выручку, что они вложат, какие средства и т.д. Только в даль они не смотрят... В бизнес план они забывают включать свободное время... То есть не рассчитывают то, сколько времени они смогут отдыхать, смогут ли выстроить бизнес так, чтобы какие-то задачи можно было делегировать. В основном в списке то, что надо делать!

В итоге более 90% бизнесов работают так, что от них потом фиг избавишься. Свалишь на себя кучу дел, а потом не знаешь как слезть с иглы))) Ну ладно! Это большая длинная тема! Вернемся в наш родной блоггинг.

Представьте сейчас, что вы автор популярного блога. К примеру у вас 10 000 читателей, чуть ли не тысяча комментариев к каждой статье, в общем у вас армия

поклонников, вы получаете хороший доход с рекламы, возможно благодаря блогу продаете какие-то товары, услуги и т.д. Все, как говорится, зашибись!

Красота? Не то слово! А вот теперь я вам расскажу что это такое.))) Уж я то знаю, что это такое! У меня 30 000 подписчиков и 6000 читателей! Признаюсь, есть даже фатаники! Ну без них в любом деле ни куда как обычно.)))
Что означает быть популярным блоггером? Не знаю как у других, но я вам расскажу что это для меня!

Во-первых – это большая ответственность! Почему? Потому что уже нельзя сбавлять темп и понижать свой уровень. Тысячи читателей и подписчиков ждут контент, ждут твои истории, ждут ту ценность которую ты все это время давал благодаря чему в принципе и стал популярным блоггером.

Если ты только дашь слабину, популярность твоя пойдет вниз! Но сбавить темп это еще пол беды. Всякое бывает, чуть-чуть где-то расслабился, не писал в блог 3-4 недели, это все еще пропустительно! Если ты ценность давал и будешь давать и дальше, то аудитория никуда не убежит и будет ждать твой контент, как аванса на работе.

Главное не потерять популярность в один миг. Популярность умеет вскружить голову и ты не сознательно можешь так затупить, что основная аудитория возьмет и не простит!

Один простой пример. Вот вам популярному блоггеру верит ваша аудитория, доверяет, она пойдет за вами куда угодно и как правило все ваши слова для нее – это истина! Не всегда конечно.

И представьте себе ситуацию, вы говорите ей (рекомендуете) что-то сделать, люди это делают и не то что не получают результатов, а еще хуже, у них все идет наперекосяк.

Или же еще пример, вы рекомендуете своей аудитории купить что-то, или посмотреть, послушать, по изучать, рассказываете какое это самое (то что вы рекомендуете), классное, полезное.

Аудитория вам верит, действует по вашему указанию, а там оказывается такое “Г” ..., что просто капец! Если такое произойдет хотя бы один раз вы можете в миг потерять свою популярность!

Я сейчас вижу в блоггинге это сплошь и рядом. Все что-то рекомендуют, советуют и т.д., а на самом деле это такое “Г”, что просто ужас, и самое печальное то, что блоггеры даже сами не пользуются тем, что сами рекомендуют. Отсюда итог – 98% блоггеров – никогда не станут популярными.

Они изначально выбрали не правильную стратегию. Запомните! Доверие – это сила и мощь в блоггинге. А тем более современного блоггинга, когда такая жесткая конкуренция вокруг!

Это было первое. Второе! Быть популярным блоггером – это значит получать кучу вопросов на почту, в скайп, в социальные сети, в службу поддержки (если она есть), в комментарии блога и т.д.

Сами подумайте. Вас читают тысячи людей! Вы даете им полезный и ценный контент, неужели вы думаете, что никто не будет задавать вам вопросы.)) будут и еще как! Моя служба поддержки, e-mail, скайп, а социальные сети (вконтакте), они просто ломятся от вопросов различных людей!

Помогите, посоветуйте, а как мне сделать то, а как мне тут поступить, а как правильно выбрать и т.д. и т.п. По сути если я буду сам лично отвечать на все эти вопросы, то буду только этим всю жизнь и заниматься.

У меня нет столько времени. Чтобы реально полезно ответить на вопрос человека нужно приложить усилия, если просто по быстрому отписываться, то твоя популярность пойдет вниз сразу же. Так что же делать?

Все просто! Делегировать все это дело. Доходы популярного блоггера позволяют, надо нанять сотрудника, который будет отвечать на вопросы. Вот и все! В том то и дело, что вот и все))) Вот и снова ваша популярность пошла вниз!))

Никто не ответит за вас так как вы сами, вы должны это понимать, да и когда отвечает на вопрос другой человек (ваш помощник), а не вы лично, то люди это видят и уже чувствуют себя не уверенно! Они не могут быть на 100% уверены в том, что ответ вашего помощника верен! Вот если бы это были вы...

Так что делать? А ни чего. Или вы согласны уменьшать свою популярность или умирайте по 24 часа в сутки за компьютером отвечая на вопросы вашей аудитории.

Вы думаете это все? Нет. Третье! Популярный блог – это значит, что у вас появляется куча завистников. Да ладно бы еще просто куча завистников, так будут еще и реальные недоброжелатели, злодеи, которые захотят вам насолить.

Вас будут пытаться взломать, о вас будут писать на различных сайтах различные ужасики, обзывать вас, короче обливать грязью, вы должны быть готовым к этому! Сколько людей, столько и мнений. Вообще про это я не редко писал на блоге! Мой вам совет – не обращайтесь внимания! Пусть пишут и делают вам рекламу.))

Кроме того имейте в виду, что у вас появится куча конкурентов, которые захотят скопировать вас! Я подобрал очень точное слово – скопировать! Ваш блог и ваши действия изучат от а до я, будут повторять ведь это всех проще! Смотри на того у кого получилось и делай то же самое, но в 100 раз лучше!

Конкуренты изучат все ваши статьи, они изучат все ваши позиции в поисковых системах и будут знать какие статьи им писать, чтобы так же как и вы получать трафик. Возможно... Даже нет, не возможно, а точно! Кто-то будет пытаться навредить поисковой оптимизации вашего блога, будут применять так называемое черное SEO и т.д.

Хоть поисковики и говорят, что если ваш ресурс качественный и полезный, то никто не сможет ему навредить, но я все равно считаю что это не так. Могут! Тот кто захочет сможет!

Другой вопрос – как защищаться! Я вам скажу как! Во-первых нужно иметь финансы! О да, они самые! Сами подумайте! Вы популярный блоггер, вам надо и давать полезный контент, и отвечать на вопросы людей, и делать какую-то работу по продвижению блога... Как не крути в одиночку вы не справитесь и вам нужны еще руки и головы! Это ваши помощники!

Ну а если хотите все делать сами, то пожалуйста! Флаг вам в руки! Но не удивляйтесь если будете сутками зависать за компом и пахать как проклятый.

А помощникам надо платить! У вас есть деньги на это? Ну если вы популярный блоггер, то наверное есть и то не факт! Посещаемость в сутки 10 000 – 30 000 еще не говорит о популярности! Популярность это же не количество, а качество и вы это знаете!

Ну и последнее. Я много видел крутых блогов в рунете с десятитысячной и даже тридцатитысячной посещаемостью в сутки! Опять же многим кажется, что на посещаемость надо выйти и все! Вот она родная достигла своей отметки в 10 000 посетителей и все! Лафа! Увы и ах!

Поисковые системы это такие существа, которые как подкрутят там что-то у себя в алгоритмах и вся посещаемость может просесть в миг! Что я сам у себя наблюдал не один раз, а так же у других!

Получал много писем в поддержку по типу «Александр помогите, было 15 000 стало 4000, доход упал, а у меня кредит, жена уйдет)))) и все такое». Опять же вы должны быть всегда к этому готовы! Не кладите все яйца в одну корзину!

Если подвести итог всему вышесказанному, то сейчас, я уверен, перед вами встал выбор – стоит ли вообще начинать заниматься блоггингом или продолжать им заниматься или нет! Согласитесь все не так уж и радостно и прекрасно как кажется на первый взгляд.

Вы знаете! Я вот уже почти 5 лет в блоггинге и что хочу сказать! Чем труднее – тем интереснее. Поэтому становитесь блоггером, не бойтесь никого и ничего, все мы люди все понимаем. Умный человек поймет вас и останется с вами, а дурак и завистник он вам в единомышленники и не нужен!

В любом случае блоггинг – это очень круто! Я просто тащусь от него! А когда у тебя такой настрой, то любые преграды тебе не помеха.

В заключение я вот что вам еще скажу! Если вы вообще новичок, то обязательно послушайте мою аудиокнигу для блоггеров и инфобизнесменов – [«Как стать миллионером за 10 дней если ты инженер»](#). Название смешное и пахнет каким-то разводом, согласен, но там есть несколько ключевых моментов, в которых я рассказал как сегодня надо вести блог правильно!

----- Обратная сторона популярного блога -----

Послушайте и не пожалеете! Сейчас не зная того, что я рассказал в этой аудиокниге, бесполезно заводить блог и надеяться на что-то в будущем! 1000% вам даю!

Кстати прослушав этот аудиокурс вы будете четко понимать, как справиться со всеми завистниками, редисками и т.д., и никогда не потерять популярность! То есть таблетка от того, что я вам тут описал, находится в том аудиокурсе. Приятного вам прослушивания!

Ну что же буду заканчивать! Удачи вам единомышленник!

С уважением, Александр Борисов

